
Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня № 3» Краматорської міської 

ради 

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик  закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня № 3» 

Краматорської міської ради. 

Місцезнаходження: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Героїв України, 17 

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб — підприємців та громадських формувань: 01990810 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Технічне обслуговування медичного обладнання, а саме: томографа 

комп’ютерного - системи рентгенівської комп’ютерної томографії всього тіла SCENARIA 

View виробництва Hitachi Ltd, Японія (Код ДК 021:2015: 50420000-5 -Послуги з ремонту і 

технічного обслуговування медичного та хірургічного обладнання) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями  

 UA-2023-09-08-002840-a 

Розмір бюджетного призначення/очікувана вартість предмета закупівлі: 42000 грн. 
(Сорок дві тисячі грн. 00 коп.) з ПДВ. 

 Обґрунтування розміру бюджетного призначення/очікуваної вартості предмета 

закупівлі: Очiкувана вартість - розрахункова вартість предмета закупiвлi на конкретних 

умовах поставки iз зазначенням iнформації про включення до очiкуваної вартісті податку на 

додадану вартість (ПДВ) та iнших податкiв i зборiв. Визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, 

примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з 

пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами. При розрахунку очікуваної вартості 

закупівлі в електронній системі закупівель Prozorro проведено моніторинг ряду закупівель 

аналогічних послуг. Проаналізовано та встановлено середній рівень цін. Очікувана вартість 

предмета закупівлі визначалась після визначення середньоринкових цін та з урахуванням 

кількості медичного обладнання, яке підлягає технічному обслуговуванню та ремонту. 

 Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені  відповідно до потреб КНП 
«МЛ № 3» Краматорської міської ради та норм чинного законодавства і зазначені в 

тендерній документації. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначаються з 

урахуванням регламентів, методики та сучасних вимог до надання медичної допомоги. 



Технічне обслуговування та поточний ремонт – комплекс операцій по підтриманню 

працездатного стану устаткування при використанні його за призначенням. Якість послуг, 

що надаються, повинна відповідати вимогам стандартів, технічних умов, інших нормативних 

актів, що встановлюють вимоги до їх якості, і підтверджуватися документами, необхідними 

для такого підтвердження відповідно до законодавства України.  

 


